
Ata da Quadragésima Quarta (44ª) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Palmeirais Pjauí , do ano de dois mil e 
Vinte Seis (2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril de 2026 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedjto Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí , realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto da 
Silva e Antonio Lopes da Silva Junior, Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa, Shamuray Soares de Carvalho, Nelson Ned 
de Sousa Miranda, Marcus Vinicius de Sousa Teixeira , e 
Rodrigo Eric Pereira Teixeira. Ausências justificadas dos 
vereadores:. Railson Pereira da Silva e Reginaldo da Silva 
Freitas .. Após a verificação de qu6rum legal feita pela mesa 
diretora o senhor presidente vereador Marcelo Augusto , 
declarou iniciada a sessão, convidou o vereador Rodrigo 
Teixeira, primeiro secretário, para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior em seguida submetida a discussão e 
aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Nelson Miranda defendeu projeto de Lei nº02/2026 de 
autoria do Poder Executivo e encaminhadas a ordem do 
dia. GRANDE EXPEDIENTE: 01- Vinicius Teixeira pede 
mais atenção da empresa de limpeza púbica de nossa 
cidade, bem como nos prédios públicos do nosso 
município. 02 Rodrigo Teixeira cumprimentou os presentes, 
depois disse que ultimo rank da avaliação de aprendizado 
na educação do nosso município ficou em ultimo lugar 
Depois falou que nosso município tem varias pendencias 
no CALC. Disse em seguida que a gestão municipal se 
acomodou e as acoes estão estão paradas. 03- Shamuray 
Carvalho cobrou melhoria na limpeza publica da nossa 
cidade. 04- Mychelly Feitosa cumprimentou a todos, em 
seguida questionou assuntos a educação do nosso 
município, onde o vereador Nelson Miranda se absteve de 
votar no requerimento solicitando realização de audiência 
publica e na qualidade de vereador e esposo da secretária 
de educação do nosso município isso se manifesta 
contrario a fiscalização nas ações da secretaria de 
educação. 05- Nelson Miranda afirmou que se absteve da 
votação do requerimento da audiência publica por quê é 



um direito que me assiste, mas a audiência será realizada 
e estarei presente. Depois pediu que a vereadora Mychelly 
visitar as escolas e não criticar sem provas por que nossas 
escolas tem passadas por melhorias, e na audiência 
pública vai ser explanado todos os dados, e sobre a 
limpeza pública como questionou os vereadores Vinicius e 
shamuray, disse que já acionu o prefeito para solicitar da 
empresa a melhoria dos sewrviços. ORDEM DO DIA: Não 
houve materias aprovadas nesta sessão. Nada mais 
havendo a tratar o senhor presidente em exercício vereador 
Marcel Augusto, declarou encerrada a sessão e determinou 
que fosse lavrasse a presente ata que depois de lida e 
achada conforme vai assinada pelo secretário(a) dos 
trabalhos, pelo presidente e pelos demais vereadores 
presentes. 


